

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

- 703** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Baleares por la que se anuncia el contrato de obras de "Estabilización de la cimentación de los muelles Adosado, Ribera y Poniente del puerto de Alcudia" publicada en el BOE núm. 313, de fecha 29 de diciembre de 2008.*

En el punto 8 (Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación), apartado a) (Fecha límite de presentación), donde dice: "2 de febrero de 2009, a las catorce horas"; debe decir: "9 de febrero de 2009, a las catorce horas".

Y en el punto 9 (Apertura de las ofertas), apartado d) (Fecha), donde dice: " 9 de febrero de 2009"; debe decir: "27 de febrero de 2009".

Palma, 13 de enero de 2009.- El Presidente, Francesc Triay Llopis.- El Secretario, Jaume Ferrando Barceló.

ID: A090001859-1